





# Registro 2-791

## Identificación

#### Institución

Museo Nacional de Bellas Artes

Número de registro

2-791

Nº de inventario

GCH-0021

Clasificación

Arte - Artes Visuales

Colección

Arte Chileno - Grabado

**Objeto** 

Grabado

Creador

Roser Bru Bru, Grabador/a

**Dimensiones** 

Alto 39 cm - Ancho 44 cm

Técnica / Material

Aguafuerte - Papel

**Ubicación** 

En depósito - Museo Nacional de Bellas Artes

#### **Título**

Inglés Básico

## Descripción

Obra de formato rectangular de orientación horizontal. Grabado abstracto que se encuentra dividido verticalmente; en la zona izquierda una composición de diversas figuras en tonos grises donde se lee la inscripción USA y se observa una bandera en la parte superior. En el sector derecho diversas inscripciones manuscritas sobre una hoja de cuaderno.

#### Estado de conservación

Bueno

#### Contexto

#### Fecha de creación

1960



## **Referencias documentales**

Museo Nacional de Bellas Artes: Exposición de Grabado Chileno. Colección del Museo Nacional de Bellas Artes, Museo Nacional de Bellas Artes, Santiago de Chile, 1983

## 546.pdf

# Gestión

# Adquisición

Forma de ingreso

Donación

**Procedencia** 

Roser Bru Llop

Fecha de ingreso

1973

## Registradores

Nicole González Herrera, 2014-07-02

